11Iro

HUmsa: Cama
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.09.2010 10:51:42

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.09.2010 19:54:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158311/answer/158409




Ananusns Ha UIIIIIT meTogom ITIIP 06p19HO peKOMEHAYI0TCS 000KMM ITapTHEpPaM. X04y 3aMEeTHUTh, YTO
IIPY JaHHBIX CUMIITOMax 00ClieloBaHNEM U JIeUeHHeM [I0/IKeH 3aHUMaThCsS He THHEKOJIOT, a ypOoJIor.



